

关注市政府新闻发布会

11月本市新建商品住房预售面积明显上升

上海经适房政策明年一季度实施

本报讯(记者 姚丽萍)本月下旬,市政府将向社会公布《上海市经济适用住房管理试行办法》(征求意见稿),征求广大市民的意见和建议。昨天下午,记者从市政府新闻发

布会获悉,修改完善后的《办法》预计在明年一季度颁布实施。

10月22日,市政府办公厅转发了《关于促进本市房地产市场健康发展若干意见的通知》,11月1日,市

房管局、市规土局、市财政局和市税务局调整了普通住房标准,明确了个人首次购房出具证明操作口径。新政实施后,根据市房地产交易中心监测,11月网上成交的市场化新建商

品住房预售面积比9、10月分别增加47%、36%;网上成交的存量住房买卖面积比9、10月分别增加75%和68%;普通住房成交量占比大幅上升,目前全市新建商品住房销售登记

中普通住房套数占比达78%,存量住房达到82%,政策效应正在逐步显现。下一步,政府有关部门进一步加强市场监管,高度关注市场走势,努力保持房市和房价基本稳定。

上海常住人口出生男女比例115:100

本报讯(记者 姚丽萍)上海户籍出生人口男女性别比为107:100,常住人口的这一比例高达115:100。昨天下午,在市政府新闻发布会上,市妇女儿童工作委员会副主任、市妇女联合会主席张丽丽表示,这一比例应引起高度重视。

张丽丽说,正常的比例是:每出生100名女婴,出生男婴在103到107名之间。上海户籍出生人口男女性别比为107:100,属于正常值;上海常住人口的男女出生性别比高达115:100,出现这种情况有一些人为因素存在,尤其是来沪人员中,一些文化程度较低的人,重男轻女,非法签定胎儿性别,发现女婴就选择流产。有关部门正在对来沪人员加强管理,一方面通过服务保障孕妇的健康,另外加大对“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定、非医学需要的选择性别人工妊娠)的打击力度,同时引导公众重视婚检,采取关爱女孩的行动。通过有效控制,使男女出生性别比保持在正常的范围。

又讯(记者 姚丽萍)昨天下午,张丽丽还介绍了《上海妇女儿童发展十一五规划》中期评估报告主要内容。

统计显示,上海社会就业人员中女性比重保持在40%以上。2007年末,城镇登记失业人员中女性占41.3%,比“十五”末期下降3.4个百分点;2007年全市新增的70.3万个就业岗位中女性占44.9%。

新一届市党代会女代表、市人大代表、市政协女委员分别占32%、28.1%和20.9%,比上届分别上升6.3%和3.1个百分点;经营管理人员中女性占31.8%。

妇女儿童的健康水平进一步提高,妇幼保健管理体系不断完善。2007年,上海女性平均预期寿命达到83.29岁,继续保持上升趋势。妇女儿童的合法权益也得到进一步保障,司法保护力度不断加强。2007年,妇联系统婚姻家庭信访受理案件中有关家庭暴力投诉比重下降至5.9%。

年底前本市启用高速公路不停车收费系统 过收费口每车通行时间最多5秒

本报讯(记者 姚丽萍)今年年底前,本市将启用ETC高速公路电子不停车收费系统。昨天下午,市政府新闻发布会透露,江苏省有望与本市同步完成ETC各项设备的调试工作,不久的将来,上海ETC用户可以通行华东四省一市。

据市城乡建设和交通委员会巡视员张蕴杰介绍,ETC是在车辆上安装车载设备(OBU),并配合使用国标双界面CPU卡,当车辆经过高速公路入口车道时,不停车通过但自动记录入口信息,经过高速公路出口时,不停车通过并实现自动扣款。自上世纪80年代末起,部分发

达国家开始采用ETC技术。2003年,欧洲应用ETC技术的车辆为770万辆,目前已发展到2000万辆。较之正在使用的人工半自动收费方式,ETC技术可使车道通行能力提升3-5倍。正常情况下“人工半自动收费方式”通行一辆小客车约需16-20秒,ETC仅需3-5秒。

根据长三角区域高速公路联网不停车收费示范工程要求,上海市已通过招投标的方式确定了路边设备(RSU)、清分中心和监管系统、车载单元(OBU)的产品供应商以及工程监理单位。目前涉及32个收费站共80根车道的改建工程已临近尾

声。近期ETC车道改建布局以省市间射线高速公路为主,ETC车道覆盖面覆盖率30%以上,重点在省际和入城主通道收费站设立ETC车道,如朱桥、江桥、徐泾、枫泾等车流量较大的收费站均一次性布设3根ETC车道。上海建设交通部门将充分考虑车流特点和用户发展的需求适当增设ETC车道,力争2010年前达到全覆盖,即全市所有收费站至少有一根ETC车道。

高速公路ETC系统启用后,广大驾驶人员通过ETC车道时应与前车相距至少10米,以免碰撞起降栏杆。

本市组团赴英美招聘高层次金融人才

融机构风险管理、资产管理和控制、产品研发、宏观经济和政策研究、行业研究、金融工程、金融衍生产品、合

规、保险精算、基金经理、个人理财业务、养老金受托业务、信息技术、业务销售、经营管理等15个类别。

怕苦怕累不愿服兵役被退回

南汇一青年依法被罚一万元

本报讯(记者 江跃中)依法服兵役是我国公民应尽的义务,但南汇区应征青年周某被批准入伍后,在部队不安心服役,而是怕苦怕累,多次提出不愿服役,因而被部队退回。记者昨天从市政府征兵办公室获悉,根据国家《兵役法》以及《上海市征兵工作条例》的规定,南汇区政

府征兵办公室已于今年上半年,对逃避、拒绝服兵役的周某,处以人民币1万元罚款。

周某是南汇区惠南镇人,1989年出生,于2007年12月应征入伍,到部队后“感到太苦太累”,提出要回家。部队领导多次找其谈心未果后,通知了他的父母。其父母先后4

次到部队教育、开导和鼓励儿子,镇武装部、区武装部也多次做他的思想工作,但周某一意孤行,不思改正。鉴于周某的表现,部队决定将他退回原籍。

针对周某的行为,南汇区人民政府征兵办根据《兵役法》第六十一条以及《上海市征兵工作条例》第三十

八条第三项关于被批准入伍后逃避、拒绝应征的,处以同地区当年义务兵及其家属优待金平均标准两倍以下罚款之规定,决定对周某处以人民币1万元的罚款,并将情况通报全区,同时继续对周某及其家人开展了教育。周某本人及家人都认识到了错误。

周某被依法处罚后,在当地引起了强烈反响。南汇区征兵办紧紧抓住这一典型案例,在全区广大适龄青年中深入开展了宣传教育活动。今冬征兵开展后,全区有700多人积极应征。

今世博志愿者标志
本报讯(记者 薛慧卿)12月5日国际志愿者日即将到来之际,上海世博会事务协调局上午宣布,正式启动上海世博会志愿者标志入选作品公众意见征询活动。世博会志愿者标志将于明年上半年揭晓。

上海世博会志愿者标志、口号征集活动自去年12月5日启动以来,共收到15717件应征作品,经专家评审后,选出了10件标志入选作品和10件口号入选作品。公众可以登录www.expo2010china.com,发表对10件标志作品的评价及修改建议;移动手机用户也可发送短信“V”到“10658222”发表个人观点。

(上接第1版)《规定》一经发布,引起了跨国公司的极大兴趣和普遍关注,在不到半年的时间里就有20家公司申请并被认定为跨国公司地区总部。

12月1日,市政府常务会议审议通过《关于〈上海市鼓励跨国公司设立地区总部的规定〉的若干实施

截至目前,落户上海的跨国公

司地区总部已累计达223家、投资性公司达178家。

今年上海吸收合同外资和实到外资均取得较大幅度增长,呈现出以服务业为主的结构特点。1至11月,全市新批外商投资企业3522家,其

中服务业新批准项目3086个,占全市项目数的87.6%;吸收合同外资158.38亿美元,同比增长18.3%,其中服务业吸收合同外资116.65亿美元,同比增长35.4%,占全市合同外资的73.65%;全市实到外资达93亿美元,同比增长25%。合同外资和实到外资双双创历史新高水平。

新民网报网互动平台:请访问 HD.XINMIN.CN,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



放 心 为 魂

大 众 为 本

第一百货 7楼 时尚品牌 折扣

第一百货 新盛典

老爷车羽绒服场 99元 开业特供
(售完为止)

皮装、裘皮、羊绒羊毛、
男、女服饰、鞋帽箱包



雅鹿 ERA·艾莱依

JIAOXIN 杰奥

SHARON

kaimushi 凯慕狮

BENTIMEI 宾蒂美

费列

PLAYBOY

全场2.5折
(个别品牌除外)

上海市第一百货商店
SHANGHAI NO.1 DEPARTMENT STORE

地址:南京东路830号 电话:63223344